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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για τα προβλήματα του φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ στη Χαλκίδα. 
 

Το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ στη Χαλκίδα είναι υπεύθυνο για την εξυπηρέτηση ασθενών 
του Ν. Εύβοιας, του Ν. Βοιωτίας και τμήμα της Β.Α. Αττικής. Η Λιβαδειά και η Θήβα δεν 
έχουν φαρμακείο ΕΟΠΥΥ με υπεύθυνο φαρμακοποιό, ώστε να μπορούν να κάνουν 
παραγγελίες φαρμάκων, τα οποία ως γνωστόν είναι υψηλού κόστους και αφορούν 
πάσχοντες με σοβαρά οξέα αλλά και χρόνια νοσήματα. Λειτουργούν μόνο ως σημεία 
εξυπηρέτησης ασθενών. Ως εκ τούτου, η οργανωτική λειτουργία του φαρμακείου για την 
ευρύτερη προαναφερθείσα περιοχή αλλά και η άμεση παροχή των φαρμάκων στους 
ασθενείς ολόκληρου του νομού Εύβοιας επιβαρύνει αποκλειστικά το φαρμακείο του 
ΕΟΠΥΥ της Χαλκίδας.  

Εδώ και τρεις μήνες στο φαρμακείο εργάζεται μόνο μια επικουρική φαρμακοποιός, η 
οποία με υπεράνθρωπες προσπάθειες κάνει τα βέλτιστα ώστε να ανταποκριθεί στις 
υψηλές ανάγκες που έχουν επιπρόσθετα δημιουργηθεί. Από τον Ιανουάριο του 2022 η 
μοναδική οργανική θέση που υπάρχει παραμένει κενή λόγω συνταξιοδότησης και τον 
Ιούνιο μετακινήθηκε άλλη επικουρική υπάλληλος που δεν αντικαταστάθηκε. Είναι 
αντικειμενικά αδύνατο να καλυφθούν οι ανάγκες του φαρμακείου από έναν μόνο 
εργαζόμενο σε καθημερινή βάση από 7.00πμ έως 3.00μμ και επιπρόσθετα δύο εφημερίες 
εβδομαδιαία έως 7.00μμ. 

Λόγω της έλλειψης μόνιμου φαρμακοποιού οι παραγγελίες των φαρμάκων γίνονται με 
υπογραφή και σφραγίδα φαρμακοποιού που εργάζεται στο νοσοκομείο της Θήβας και 
μεταβαίνει ανά τακτά διαστήματα στη Χαλκίδα. Οι επικουρικοί φαρμακοποιοί δεν έχουν 
δικαίωμα χρήσης της υπογραφής τους για να κάνουν τις παραγγελίες. Λαμβάνοντας 
υπόψη το γεγονός πως το επόμενο διάστημα η φαρμακοποιός από το νοσοκομείο της 
Θήβας θα συνταξιοδοτηθεί, είναι φανερό πως θα δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα στην 
εύρυθμη  λειτουργία του φαρμακείου. Οι παραγγελίες των φαρμάκων θα πρέπει να 
γίνονται από κεντρικά φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ της Αθήνας με αποτέλεσμα τη δυσχερή 
διακίνησή τους και την ταλαιπωρία ασθενών με σοβαρότατα νοσήματα, που τυχόν 
καθυστέρηση της θεραπείας τους μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την ίδια τους τη ζωή. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει ώστε: 
 
- Να καλυφθεί άμεσα η οργανική θέση φαρμακοποιού στο φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ στη 

Χαλκίδα. 
- Να γίνει τροποποίηση του οργανογράμματος του φαρμακείου και να προσληφθεί όλο 

το απαραίτητο μόνιμο προσωπικό, ώστε η λειτουργία του να ανταποκρίνεται στις ανάγκες 
των ασθενών. 
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